
ДЕРУСИФІКАЦІЯ КУЛЬТУРА ВТОРГНЕННЯ РОСІЇ В УКРАЇНУ ДЕКОМУНІЗАЦІЯ КУЛЬТУРА ВІЙНА ТА АРМІЯ

Вулиці Мирослава Мисли та Добровольців.
Топонімічна комісія підтримала перейменування 10
вулиць і провулків у Харкові

Ольга Ульянова 17 серпня 2023, 10:21

. Учасник АТО Мирослав Мисла загинув на Луганщині у 2016 році. Фото: Мирослав Мисла/Facebook

Міська комісія з питань топоніміки та охорони історико-

культурного середовища підтримала перейменування 10

вулиць і провулків у Харкові.

Про це повідомила керівниця Північно-Східного відділу Українського

інституту національної памʼяті Марія Тахтаулова.

"У Харкові знову буде ріг Дівочої та Чорноглазівської. З'являться

імена наших полеглих захисників Мирослава Мисли та братів

Гипиків. Ще один новий топонім доповнить ансамбль навколо

···
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вулиць на честь Героїв України Дмитра Коцюбайла і Георгія

Тарасенка — вулиця Добровольців", — йдеться у повідомленні.

Які топоніми перейменують у Харкові:

Що відомо про захисників, на честь яких планують назвати

вулиці

Мирослав Мисла — командир взводу окремої зведеної штурмової

роти "Карпатська Січ" та випускник історичного факультету ХНУ

імені Каразіна, який загинув на сході України у 2016 році.

З 2017 року харків'яни писали петиції та звернення до міськради

щодо присвоєння імені Мирослава Мисли одній з вулиць міста.

Проте раніше цю пропозицію не підтримали, хоча петиція набрала

необхідні п'ять тисяч голосів.

У жовтні 2022 року благодійний фонд Каразінського університету

"Kharkiv Karazin University Foundation" ініціював збір коштів на

вулицю Оренбурзьку — на вул. Братів Гипиків;

Конєва — на вул. Гончарівську;

Маршала Бажанова — на вул. Чорноглазівську;

Маяковського — на вул. Миколи Хвильового;

Цілиноградську — на вул. Мирослава Мисли;

Луб'янську — на вул. Лубенську;

Молодої Гвардії — на вул. Добровольців;

провулок Халтуріна — на пров. Академіка Померанчука;

Петрашівський провулок — на пров. Петра Франка;

Плеханівський — на пров. Петинський.
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відновлення пам’ятника ветерану АТО, випускнику Каразінського

університету Мирославу Мислі.

Військові Ярослав та Богдан Гипики загинули під час оборони

Маріуполя.

ЧИТАТИ ЩЕ

У Боровій на Харківщині

перейменували вулицю

Московську

"Коли ми прибираємо умовного

Пушкіна, ми віднаходимо місце

для українського діяча". Про

перейменування топонімів —

УІНП

Підписуйтесь на новини Харкова та області в Facebook, Viber,

Instagram, Telegram, Youtube
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